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Az idén fennállása 50. évfordulóját ünneplő BMW M a mindennapokban is 

praktikusan használható nagyteljesítményű autók rajongóinak álmát valóra 

váltva mutatta be a BMW M3 Touringot. Az 510 lóerő teljesítmény 

leadására képes prémium középkategóriás modell már Magyarországon is 

rendelhető bruttó 33 600 000 Ft-os alapártól. 

A BMW M GmbH új karosszéria-kialakítással bővítette nagyteljesítményű portfólióját 

a prémium középkategóriában. Az első BMW M3 Touring (átlagos üzemanyag-

fogyasztás (WLTP): 10,1 – 10,4 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás 

(WLTP): 229 – 235 gramm / km) a BMW M modellek lélegzetelállító 

menetdinamikáját, versenyautós agilitását és mérnökien precíz irányíthatóságát 

kompromisszumoktól mentes hétköznapi használhatósággal és végtelen 

funkcionalitással egyesíti. Egyedülálló járműkoncepcióját extravagáns formanyelv 

nyomatékosítja, amely a BMW M3 és a BMW M4 modellpalettáján látványos 

egyediséget és a szegmensben mindeddig ismeretlen, sportosan dinamikus 

kisugárzást garantál. 

Hajtáslánc-technológiájának minden részlete a vérpezsdítő menetdinamikát élteti, 

miközben az M TwinPower Turbo technológiával dolgozó, soros hathengeres 

benzinmotor, a Drivelogic-kal dolgozó, nyolcfokozatú M Steptronic automataváltó és 

az M xDrive intelligens összkerékhajtás 375 kW / 510 lóerő maximális 

teljesítményben teljesedik ki. A prémium középkategória új nagyteljesítményű tagja 

így kizárólag M xDrive intelligens összkerékhajtással, Competition kivitelben válik 

elérhetővé. Az M xDrive intelligens összkerékhajtás minden vezetési szituációban 

gondoskodik arról, hogy a négy hajtott kerék mindegyikéhez az optimális 

tapadáshoz szükséges legpontosabb motorerő jusson, a BMW M3 Competition 

Touring így álló helyzetből 100 km/órás sebességre 3,6 másodperc alatt, 200 

km/órás tempóra pedig 12,9 szekundum alatt képes felgyorsulni.  

Rendkívül sokoldalú utasterének köszönhetően az első BMW M3 Touring páratlanul 

egyedi adottságokkal büszkélkedhet, a BMW M modellekre jellemző vezetési élmény 

új formáját kínálva. A BMW Ívelt Kijelzővel dolgozó új BMW iDrive járművezérlő 

technológia pedig mindezt csúcstechnológiás járművezérlő és járműkapcsolati 

megoldásokkal fűszerezi meg. 
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A maximális teljesítményre, menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó 

adatok előzetes értékek. 

A sajtóközleményben szereplő felszereltségi tételek, csomagok és szintek, műszaki adatok, illetve átlagos üzemanyag-fogyasztásra és 

kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó értékek a németországi piacon elérhető ajánlatokat tükrözik. A sajtóközleményben 

szereplő adatok és értékek az egyes piacokon eltérhetnek. Az egyes méretadatok és mérési eredmények a Németországban 

alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, valamint az opcionális 

extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztási, kombinált károsanyag-kibocsátási, kombinált energiafogyasztási és elektromos hatótávolságra 

vonatkozó értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének 

mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint 

működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a 

Németországban alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, 

valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. A hivatalos NEDC és WLTP mérési 

eljárásokról bővebb információt találnak a www.bmw.de/wltp weboldalon. 

További információk az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos károsanyag-kibocsátási, illetve 

elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 

Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, károsanyag-kibocsátásáról és 

elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 

cars) kiadványban találhatók, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-

73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a https://www.dat.de/co2 weboldalon szerezhető be. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként 

a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig 

értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2021-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 194 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 111,2 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2021-es pénzügyi évben 16,1 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2021. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 118 909 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség, a beszállítói hálózattól kezdve, a 

sorozatgyártáson keresztül, egészen a termékek életciklusának végéig. 
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